

2024 年 5 月 29 日 タリーズコーヒージャパン株式会社

"Tully's, a Ray of Sunshine" タリーズのある毎日が、楽しく・明るくなりますように 「27th Anniversary Happy Bag」を 6 月 19 日(水)より発売 ~5 月 29 日(水)より予約受付開始~

タリーズコーヒージャパン株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:小林義雄)は、創業日を記念した 「27th Anniversary Happy Bag」をタリーズコーヒー店舗にて、6月19日(水)より発売します。また、「タリーズコーヒー 公式楽天市場店」にて限定セットの販売も行います。

タリーズコーヒーは、1997年8月7日に日本1号店がオープンして今年で創業27周年を迎えます。お客様への日頃の感謝を込めて夏にお届けしている「アニバーサリーハッピーバッグ」ですが、今年は"Tully's, a Ray of Sunshine"をテーマに、夏の暑い日を、タリーズのコーヒーやアイテムとともに楽しく過ごしていただきたいという気持ちを込めてお届けします。様々な味わいのアイスコーヒーをお楽しみいただけるよう選定し、爽やかな色合いと生産国のモチーフをパッケージに施した限定のコーヒーや、軽くて丈夫なトライタン製のボトルは、ご自宅やお出かけ先でのコーヒーライフを彩ります。

### <商品名·価格>

「27th Anniversary Happy Bag」 5,000 円(稅込)





ストラップ付きのトライタンボトルは、 様々なシーンでご活用いただけます。

### 左から

- ·コールドブリュー オリジナルブレンド 1P
- ·コールドブリュー グァテマラ アヤルサ 1P
- ·エチオピア カッファ G1 セレモニー 100g(豆)
- ·ウガンダ ルウェンゾリ ナチュラル 140g(粉)
- ·ドリンクチケット 5 枚 ※有効期限 2024 年 12 月 18 日(水)
- ·ストラップ付きトライタンボトル 430ml
- ・ペーパーバッグ
- ※ご予約の受付は店頭のみとなります。お電話でのご予約はできません。
- ※ご予約の際、お受け取り予定日は 2024 年 6 月 23 日(日)までのご指定が可能です。期間中にお受け取りがない場合は、キャンセルとなります。 予め、ご了承ください。
- ※ご予約はおひとり様 5 個までとさせていただきます。
- ※詳細は特設サイトでもご確認いただけます。特設サイト: https://www.tullys.co.jp/cpn/anniversarybag\_2024/

# ■タリーズコーヒー 公式楽天市場店限定セット 6月19日(水)11時より発売

「タリーズコーヒー 公式楽天市場店」 https://www.rakuten.co.jp/tullyscoffee-official/



# 「27th Anniversary Happy Bag 楽天市場店限定 A セット」

18,000 円(稅込)

贈り物にも素敵な彫刻硝子グラスと、コーヒーのセットです。

- ·ウガンダ ルウェンゾリ ナチュラル 140g(粉)
- ·エチオピア カッファ G1 セレモニー 100g(豆)
- ·コールドブリュー グァテマラ アヤルサ 1P
- ・彫刻硝子グラス(2個)
- ・デジタルドリンクチケット 8 枚 ※有効期限 2024 年 12 月 18 日(水)



# 「27th Anniversary Happy Bag 楽天市場店限定 B セット」

7,000円(税込)

コーヒー・紅茶どちらもお楽しみいただける、限定タンブラーの入ったセットです。

- ·ウガンダ ルウェンゾリ ナチュラル 140g(粉)
- ·エチオピア カッファ G1 セレモニー 100g(豆)
- ·コールドブリュー グァテマラ アヤルサ 1P
- ・ロイヤルミルクティーベース 1本
- ・メッシュトートバッグ(アイスブルー)
- ・タリーズロゴカップタンブラー(アイボリー)
- ・デジタルドリンクチケット 8 枚 ※有効期限 2024 年 12 月 18 日(水)



## 「27th Anniversary Happy Bag 楽天市場店限定 C セット」

6.000 円(税込)

大容量のコーヒーや限定タンブラーの入ったセットです。

- ·ウガンダ ルウェンゾリ ナチュラル 140g(粉)
- ·エチオピア カッファ G1 セレモニー 100g(豆)
- ·コールドブリュー グァテマラ アヤルサ 1P
- ·ハウスブレンド 400g(粉)
- ・タリーズロゴカップタンブラー(アイボリー)
- ·デジタルドリンクチケット 8 枚 ※有効期限 2024 年 12 月 18 日(水)

タリーズコーヒーでは、これからもスペシャルティコーヒーショップとして『最高の一杯』をお届けするとともに、お客様の 好みや様々なシーンに合わせたコーヒー体験をご提案してまいります。

※数量限定のため、売り切れ次第販売終了とさせていただきます。※一部取扱いをしていない店舗がございます。 ※画像はイメージです。※画像データが必要な方は下記までお問合せください。

### この件に関する報道関係者からのお問い合わせ先:

タリーズコーヒージャパン株式会社 広報室 この件に関する一般のお客様からのお問い合わせ先: TEL:03-3268-8305 FAX:03-3268-8283 E-mail:pr@tullys.co.jp

タリーズコーヒージャパン株式会社 お客様相談室 TEL:03-3268-8320 ホームページ:www.tullys.co.jp